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PROTOKÓŁ NR 13/2024 

z XIII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju 

z dnia 16 grudnia 2024 r. 

 

XIII Sesja Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju odbyła się w dniu 16 grudnia 2024 r.  

o godz. 8.00 w sali obrad Urzędu Miejskiego w Piwnicznej-Zdroju. W sesji uczestniczyło  

11 radnych, nieobecni: Bogaczyk Marcin, Bołoz Mateusz, Porębski Wojciech, Tokarczyk 

Grzegorz. Sesję prowadziła Monika Dominik – Przewodnicząca Rady.   

 

CZEŚĆ I – WSTĘPNA  

 

Ad. 1. Otwarcie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Dokonała otwarcia obrad XIII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju zwołanej na podsta-

wie art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym na wniosek Burmistrza. Powiedziała, że 

ostatni tydzień przyniósł smutne wydarzenie dla naszej wspólnoty samorządowej, nagłą śmierć 

pana Sławomira Wójtowicza, Przewodniczącego Zarządu Osiedla Majerz, który jeszcze na 

ostatniej Sesji był z nimi na tej sali. Poprosiła wszystkich o powstanie i uczczenie symboliczną 

minutą ciszy Jego pamięci. 

 

Uczczono minutą ciszy pamięć pana Sławomira Wójtowicza.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że na podstawie art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym Sesje Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Powiedziała, że udział w obradach oznacza akceptację 

przetwarzania danych osobowych w postaci utrwalenia swojego wizerunku i głosu, klauzula 

dotycząca przetwarzania danych osobowych znajduje się na drzwiach wejściowych do sali ob-

rad. Zwróciła uwagę, że w związku z obowiązkiem transkrypcji obrad Sesji nie ma możliwości 

wypowiadania się bez użycia mikrofonu, każda wypowiedź musi być kierowana bezpośrednio 

do mikrofonu, w danym momencie może wypowiadać się tylko jedna osoba. Poprosiła o nie 

włączanie się do wypowiedzi innych osób, ponieważ powoduje to zaburzenie czystości głosu, 

a co za tym idzie nie rzetelną transkrypcję wypowiedzi. Przypomniała również o przepisach o 

ochronie danych osobowych i nie używaniu danych osobowych osób nie będących osobami 

publicznymi. Poprosiła o stosowanie się do powyższych wskazań. Odczytała porządek obrad 

Sesji. Zapytała, czy są jakieś wnioski, co do zaproponowanego porządku obrad.  

 

Nie było wniosków.  

 

Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła o potwierdzenie swojej obecności na urządzeniach do głosowania. Poinformowała, 

że na Sesji obecnych jest 11 radnych, w związku z tym można podejmować prawomocne 

uchwały.  
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CZĘŚĆ II – PODJĘCIE UCHWAŁ 
 

Ad. 1. Uchwała w sprawie zmiany w budżecie i zmiany uchwały budżetowej Miasta  

i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2024.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o omówienie projektów uchwał znajdujących się w punktach od 1 do 

3.  

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Powiedziała, że proszą o dokonanie zmiany w budżecie na rok 2024. Zwróciła uwagę, że 

chciała jeszcze prosić o jedną małą zmianę, ponieważ została wprowadzona przez pana mece-

nasa korekta redakcyjna podstawy prawnej uchwały, czyli wprowadzenie publikatorów w usta-

wie o finansach publicznych. Powiedziała, że jeżeli chodzi o same zmiany, o które proszą, po-

legają one na zwiększeniu dochodów ogółem o kwotę 827 462,72 zł, dochody bieżące propo-

nuje się zwiększyć o kwotę 2 033 043 zł, w tym dochody od osób prawnych, od osób fizycz-

nych, od innych jednostek nieposiadających osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich 

poborem kwota 744 739 zł, różne rozliczenia finansowe 1 287 804 zł, pomoc społeczna kwota 

500 zł. Zwróciła uwagę, że w dochodach majątkowych proponuje się zmiany w rozdziale trans-

port i łączność zwiększenie o kwotę 439 461 zł, zmniejszenie w rozdziale turystyka o kwotę 

249 870,28 zł, w dziale oświata i wychowanie zmniejszenie o kwotę 439 461 zł, w kulturze 

fizycznej zmniejszenie o kwotę 955 710 zł. Powiedziała, że jeśli chodzi o wydatki proponuje 

się zwiększenie dochodów budżetu łącznie o kwotę 41 123,56 zł, wydatki bieżące zwiększa się 

kwotę 19 580,56 zł, w tym w dziale transport i łączność kwota 19 080, 56 zł, pomoc społeczna 

14 920,49 zł, rodzina zmniejszenie o 14 420,49 zł. Zwróciła uwagę, że jeśli chodzi o wydatki 

majątkowe w rozdziale transport i łączność zmniejsza się o kwotę 78 457 zł, zwiększa się  

w rozdziale turystyka o kwotę 100 000 zł. Poinformowała, że w rozdziale przychody proponuje 

się zmniejszenie kwot przychodów o kwotę 16 339,16 zł, to były planowane przychody z za-

ciągniętych pożyczek i kredytów na rynku krajowym i proponuje się zwiększenie rozchodów  

o kwotę 770 000 zł, są to przelewy na rachunki lokat. Poprosiła o ewentualne pytania.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Powiedziała, że związku z brakiem pana Wojciecha Porębskiego opinię Komisji przedstawi 

ona. Poinformowała, że opinia jest pozytywna. Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIII/115/2024 – przyjęto, 11 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  
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Ad. 2. Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Piw-

niczna-Zdrój.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały.  

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Mia-

sta i Gminy Piwniczna-Zdrój polega na dostosowaniu załącznika nr 1 do podjętych przed 

chwilą zmian w budżecie Miasta i Gminy na rok 2024, jak również wprowadzenie nowego 

zadania do załącznika przedsięwzięć związanego z gospodarką wodno-ściekową na terenie 

Miasta i Gminy Piwniczna Zdrój. Zwróciła uwagę, że jest zawarta umowa z wykonawcą na 

wykonanie pewnej dokumentacji, to zadanie nie zostanie zrealizowane w roku bieżącym ze 

względów niezależnych od wykonawcy, jak również nie leżących po stronie gminy, dlatego 

bardzo prosi o podjęcie uchwały i przesunięcie realizacji na rok 2025 rok, jest to kwota 15 867 

zł. Powiedziała, że są to również zmiany, które były podjęte wcześniej, czyli zwiększenie roz-

chodów i zmniejszenie przychodów. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są 

jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIII/116/2024 – przyjęto, 11 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

Ad. 3. Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr LI/432/2022 Rady Miejskiej w Piwnicznej-

Zdroju w sprawie opłaty uzdrowiskowej.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały.  

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że przedłożony projekt uchwały związany jest ze zmianą bazy inkasentów 

opłaty uzdrowiskowej, dokonuje się zmiany załącznika w części dotyczącej zmiany inkasenta, 

jak również dopisuje się oraz skreśla inkasenta.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są 

jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
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UCHWAŁA NR XIII/117/2024 – przyjęto, 11 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

Tomasz Michałowski – Burmistrz  

Powiedział, że mają co prawda jeszcze jedną Sesję, ale będzie ona tuż przed nowym rokiem, 

dlatego chciałby wszystkim zgromadzonym, a także mieszkańcom złożyć najlepsze życzenia 

świąteczne zdrowych, wesołych, pogodnych, radosnych Świąt, spędzonych w gronie rodzin-

nym, a także trochę wytchnienia i odpoczynku po tym trudnym roku. Stwierdził, że jego zda-

niem wszystkim bardzo się przyda.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Powiedziała, że w imieniu radnych i swoim składa zgromadzonym i mieszkańcom oglądającym 

ich za pomocą środków przekazu życzenia zdrowych, spokojnych, napełnionych nadzieją Świąt 

Bożego Narodzenia, niech będą one przepełnione radością, miłością, a cały nadchodzący rok 

przyniesie tylko dobre chwile. 

 

CZĘŚĆ III - KOŃCOWA 

 

Ad. 1. Zakończenie obrad sesji.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wyczerpano porządek obrad Sesji. Podziękowała wszystkim za przybycie. 

Zakończyła obrady XIII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

Na tym zakończono obrady XIII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

 

 

 

 

 

Protokołowała  

Magdalena Nieć 


